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Risposte

1.
28⁄30= 

14⁄15

2. 3
2⁄6= 3

1⁄3

3.
10⁄12= 

5⁄6

4. 5
3⁄12= 5

1⁄4

5. 3
2⁄24= 3

1⁄12

6. 2
18⁄30= 2

3⁄5

7.
2⁄10= 

1⁄5

8. 2
4⁄6= 2

2⁄3

9.
7⁄30

10. 1
9⁄60= 1

3⁄20

11.
13⁄24

12. 5
4⁄15

Calcola ogni operazione. Scrivi il risultato come un numero misto (se possibile).

1)
2

6
10

-
5
3

=
28
30

2)
1

1
2

+
11
6

=
20
6

3) 2
6

+
2
4

=
10
12

4)
2

9
12

+
5
2

=
63
12

5)
1

1
3

+ 1
6
8

=
74
24

6) 11
10

+
9
6

=
78
30

7) 14
10

- 1
1
5

=
2
10

8)
1

1
2

+ 1
1
6

=
16
6

9)
1

9
10

- 1
4
6

=
7
30

10) 9
12

+
4

10
=

69
60

11) 22
6

-
25
8

=
13
24

12) 13
5

+ 2
2
3

=
79
15
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Risposte

1.
28⁄30= 

14⁄15

2. 3
2⁄6= 3

1⁄3

3.
10⁄12= 

5⁄6

4. 5
3⁄12= 5

1⁄4

5. 3
2⁄24= 3

1⁄12

6. 2
18⁄30= 2

3⁄5

7.
2⁄10= 

1⁄5

8. 2
4⁄6= 2

2⁄3

9.
7⁄30

10. 1
9⁄60= 1

3⁄20

11.
13⁄24

12. 5
4⁄15

Calcola ogni operazione. Scrivi il risultato come un numero misto (se possibile).

1)
2

6
10

-
5
3

=
28
30

2)
1

1
2

+
11
6

=
20
6

3) 2
6

+
2
4

=
10
12

4)
2

9
12

+
5
2

=
63
12

5)
1

1
3

+ 1
6
8

=
74
24

6) 11
10

+
9
6

=
78
30

7) 14
10

- 1
1
5

=
2
10

8)
1

1
2

+ 1
1
6

=
16
6

9)
1

9
10

- 1
4
6

=
7
30

10) 9
12

+
4

10
=

69
60

11) 22
6

-
25
8

=
13
24

12) 13
5

+ 2
2
3

=
79
15

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0



Nome: SoluzioniAddizione e sottrazione tra frazioni

Matematica www.CommonCoreSheets.it
Semplificato

Calcola ogni operazione. Scrivi il risultato come un numero misto (se possibile).

28 ⁄30= 
14 ⁄15 3

2 ⁄24= 3
1 ⁄12 2

4 ⁄6= 2
2 ⁄3

2 ⁄10= 
1 ⁄5

2
18 ⁄30= 2

3 ⁄5 5
3 ⁄12= 5

1 ⁄4 3
2 ⁄6= 3

1 ⁄3
10 ⁄12= 

5 ⁄6

1)
2

6
10

-
5
3

=
28
30

2)
1

1
2

+
11
6

=
20
6

3) 2
6

+
2
4

=
10
12

4)
2

9
12

+
5
2

=
63
12

5)
1

1
3

+ 1
6
8

=
74
24

6) 11
10

+
9
6

=
78
30

7) 14
10

- 1
1
5

=
2
10

8)
1

1
2

+ 1
1
6

=
16
6

Risposte

1.
28⁄30= 

14⁄15

2. 3
2⁄6= 3

1⁄3

3.
10⁄12= 

5⁄6

4. 5
3⁄12= 5

1⁄4

5. 3
2⁄24= 3

1⁄12

6. 2
18⁄30= 2

3⁄5

7.
2⁄10= 

1⁄5

8. 2
4⁄6= 2

2⁄3

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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